
S1  ŚCIANA FUNDAMENTOWA
 folia kubełkowa
 styropian EPS 15cm
 izolacja przeciwwodna dysperbit
 istniejąca ściana fundamentowa

S2  ŚCIANA COKOŁOWA
 tynk mozaikowy
 styropian EPS 20cm
 izolacja przeciwwodna Dysperbit
 istniejący mur

S3  ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
 tynki mineralny 0,2cm
 wełna mineralna 20cm
 istniejący mur

S4  ŚCIANA WEWNĘTRZNA
 płyta gipsowa 1,25mm
 wełna mineralna w przest. rusztu 7cm
 płyta gipsowa 1,25mm

PRZEGRODY

P1  STROP NAD PIWNICĄ
 płytki ceramiczne 2cm
 istniejący strop
 wełna skalna 10cm

P2  STROP NAD KLATKĄ SCHODOWĄ
 płyta gk 1,25cm
 wełna mineralna w przest. rusztu 20cm
 istniejący strop

P3  DACH SKOŚNY
 istniejące pokrycie dachu
 wiatroizolacja - wykonana
 wełna skalna między krokwiami 20cm
 wełna mineralna w przest. rusztu 7cm
 płyty gkf EI60 1,5cm

istniejący mur

OZNACZENIA

sciany działowe z płyt gk

sciany do usunięcia

3P

1P

istniejący mur ocieplony wełną mieneralną

istniejący mur ocieplony styrodurem

zamurowania

projektowana dodatkowa wentylacja w rurach spiro ∅16

wentylacja w istniejących przewodach kominowych
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Istniejące betonowe studnie
doświetlające do likwidacji

Wymiana stolarki okiennej na nową PCV
w kolorze ciemno szarym,
dwuszybową Umin = 1,1 W/m2*K

Systemowe doświetlacze piwniczne
z tworzywa sztucznego z rusztem stalowym

Odpływ połączyć z przykanalikiem,
do którego podłączone było odwodnienie
studni betonowej
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Całkowite usunięcie istniejącej posadzki i wykonanie nowej
grubości 10 cm z betonu min B15 na izolacyjnej folii
budowlanej z grubości min 0,3 mm.

Izolacja ścian fundamentowych z płyt styropianowych do
izolacji fundamentów EPS 150 λdekl.  - 0,034 W/(m*K) na
całą wysokość pomieszczenia piwnicy

Izolacja termiczna stropu nad piwnicą z wełny mineralnej
λ = 0,037 W/m2*K  gr. 10 cm

Renowacja drzwi wejściowych w zakresie oczyszczenia do
litego drewna, uzupełnienia ubytków, zabezpieczenia
i pomalowania w kolorze stolarki okiennej, a także wymiana
ślusarki oraz odtworzenie naświetla górnego

Izolacja termiczna z wełny mineralnej
λ = 0,035 W/m2*K gr. 20 cm

Wymiana stolarki okiennej na nową drewnianą w kolorze
jasny dąb trzyszybową. Umin = 1,1 W/m2*K.
Podział w oknach należy wykonać zgodnie
z rysunkami elewacji. Przy wymianie stolarki należy
zachować osiowość oraz równe szerokości w pionach.

Izolacja termiczna z wełny mineralnej
między krokwiami λ = 0,044 W/m2*K gr. 20 cm oraz
pod krokwiami λ = 0,047 W/m2*K gr. 7 cm

Wykończenie od wewnątrz płytami
GKF EI60 na ruszcie stalowym

Paroizolacja

Istniejący gzyms - projektuje się wykonanie nowego gzymsu
zgodnie z oryginalnym profilem. Dopuszcza się wykonanie
gzymsu ze styropianu wykończonego warstwą tynku
sztukatorskiego. Przed usunięciem resztek gzymsu należy
odwzorować obecny profil

Izolacja podciągów XPS
λ = 0,035 W/m2*K gr. 5cm

Tylne dwrzi wejściowe wymienić na aluminiowe z wkładką
termiczną Umin = 1,1 W/m2*K w kolorze RAL 7016.
Łuk nad drzwiami wypełnić obudową z blachy w kolorze
RAL 7016 z izolacją termiczną z płyty XPS
zachowując Umin jak dla drzwi

Drzwi do pomieszczeń wspólnych wymienić na stalowe
w kolorze RAL 7035

Drzwi do pomieszczeń wspólnych wymienić
na stalowe w kolorze RAL 7035

Remont schodów w zakresie: wymiany stopnic, podstopnic
i cokołów przyściennych na nowe, renowacji i uzupełnienia wang,
tralek, słupów, elementów konstrukcyjnych schodów,
zabezpieczenia stopni wykładziną posadzkową PCV,
zabezpieczenia krawędzi stopni listwami schodowymi
z wkładką antypoślizgową, oczyszczenia, zabezpieczenia przed
korozją i pomalowania stalowej konstrukcji schodów

Drzwi aluminiowe 90+60/200 z wkładką termiczną,
wypełnieniem dwuszybowym i naświetlem górnym
Umin = 1,1 W/m2*K. Wysokość dostosować do wysokości
drzwi wejściowych lokali mieszkaniowych.
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Słupki balustrady do wymiany/ uzupełnienia
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Renowacja schodów w zakresie odmalowania posadzki
i wymiany listew krawędziowych

Dostęp na wyłaz dachowy zgodnie z
§ 101 Warunków Technicznych

S3

S1

19
4

15

+ 4,87

65

+ 5,50

S3

+ 7,90

+ 9,47+ 9,52

65

+ 8,82

17
,5

75

+ 7,95

+ 11,27

+ 12,06

13

+ 11,93

17

25
5

29
0

30
5

31
0

30
5

+ 3,75

+ 7,07

+ 10,40

+ 13,46

+ 0,42

- 2,06

Istniejące zamurowanie do likwidacji.
Nad drzwiami wykonać nadproże 3xN-115x71, otwór zamurować
ilikatowymi bloczkami akustycznymi gr 18cm. Pozostałą grubość
ściany zabudować szafką instalacyjną 120x38,9x22cm.

Istniejące zamurowanie do likwidacji.
Nad drzwiami wykonać nadproże 3xN-115x71,
otwór zamurować silikatowymi bloczkami
akustycznymi gr 18cm. Pozostałą grubość ściany
zabudować szafką instalacyjną 120x38,9x22cm.
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PRZEKRÓJ A-A PRZEKRÓJ B-B PRZEKRÓJ C-C

Remont ścian klatki schodowej w zakresie zmatowienia
farby olejnej przez szlifowanie, zagruntowania
podkładem gruntującym, wyrównania gotową gładzią
szpachlową lub gładzią wapienną i pomalowania
paroprzepuszczalną jednoskładnikową farbą
krzemimionową w kolorze RAL 9003

Wymiana posadzek schodów i klatek schodowych: wykładzina
PCV w kolorze jasnoszarym lub ekwiwalent

Renowacja schodów w zakresie odmalowania posadzki
i wymiany listew krawędziowych

Drzwi wejściowe do mieszkań drewniane montowane
w zewnętrznym licu muru z ozdobną ościeżnicą zgodną
detalem z cokołem na klatce schodowej. Kolorystyka drzwi
zgodna z kolorystyką schodów

Zamurowanie otworu.
Nad drzwiami wykonać nadproże 3xN-115x71, otwór zamurować
silikatowymi bloczkami akustycznymi gr 18cm. Pozostałą
grubość ściany zabudować szafką instalacyjną 120x38,9x22cm.

Szafka instalacyjna

Szafka instalacyjna

Szafka instalacyjna

Nad drzwiami wykonać nadproże 3xN-115x71,
otwór zamurować bloczkami "SILKA" akustyczna 18cm
na szerokość otworu. Pozostałą grubość ściany
zabudować szafką instalacyjną 120x38,9x22cm.

Obudowa instalacji. Wymiary według projektu
instalacji sanitarnych.

Izolacja podciągów XPS
λ = 0,035 W/m2*K gr. 5cm

Cokół z płytek na klatce schodowej na wzór istniejącego
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UWAGI
1. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych zgodnie ze sztuką budowlaną (Warunki Techniczne

Wykonania i Odbioru Robót Budowlano-Montażowych).
2. Wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i urządzenia będą odpowiadały normom

bezpieczeństwa p/poż. i bhp (posiadają odpowiednie atesty i aprobaty).
3. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy wykonać dokładnie wg wytycznych i

zaleceń producenta.
4. Uwagi i opisy zamieszczane w części rys. projektu oraz opis techniczny, a także opracowania branżowe stanowią

integralną część niniejszego opracowania. W przypadku wykrycia rozbieżności między którymikolwiek elementami
oprawowania należy niezwłocznie powiadomić o tym projektanta

5. Ze względu na charakter wymiary, otwory i rzędne należy sprawdzić na budowie, a w przypadku wystąpienia różnic
należy niezwłocznie powiadomić o tym projektanta

6. Projekt jest chroniony prawem autorskim (Dz.U.1994 nr 24. poz. 83). Wszystkie informacje zawarte w tym projekcie
stanowią własność intelektualną autorów projektu i nie wolno ich użyć ponownie i reprodukować bez pisemnej zgody
autorów.

7. Wszystkie projekty instalacji, wyposażenia, montażu urządzeń technologicznych nie objęte   zakresem projektu
budowlano-wykonawczego przez jednostkę projektową „MOI Architekci Michał Brzecki”, wymagają uzgodnienia z firmą
, wskazanych przez nią projektantów lub jednostki projektowe. Brak uzgodnienia zdejmuje odpowiedzialność z
jednostki projektowej.
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